
ZÁPISNICA č. 5/2025 

zo zasadnutia RADY ŠKOLY 

Evanjelického gymnázia J.A. Komenského, Škultétyho 10 v Košiciach 

 

Dátum a miesto konania: 12. 1. 2026, Košice 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program:  

1. Otvorenie. 

2. Aktuálne výzvy a príležitosti v materiálnom, personálnom a duchovnom rozvoji školy. 

3. Harmonogram stretnutí v novom kalendárnom roku 2026. 

4. Rôzne, diskusia. 

5. Záver. 

 

Priebeh zasadnutia: 

Ad 1/ Predsedníčka Rady školy pani Mgr. Elena Kolárová privítala prítomných členov. Na 

úvod modlitbou poslúžil Mgr. Ondrej Kolárovský. Následne predsedníčka oboznámila Radu 

školy s programom zasadnutia.    

Ad 2/ Pani predsedníčka požiadala pána riaditeľa Mgr. Martina Ilavského, aby predniesol 

Rade školy aktuálne výzvy a príležitosti v materiálnom, personálnom a duchovnom rozvoji 

školy.  

Mgr. Martin Ilavský informoval o legislatívnych zmenách, ktoré sa dotknú aj našej školy. 

Najskôr predstavil prechodné ustanovenia do 31.8.2026. Jedno z nich sa týka zmeny v zložení 

Rady školy. Podľa §18 ods. 6 zákona 321/2025 Z.z. o školskej správe a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov majú byť členmi Rady školy: 

a) traja zvolení zástupcovia zamestnancov školy, 

b) štyria zvolení zástupcovia zákonných zástupcov, 

c) predseda školského parlamentu a 

d) traja delegovaní zástupcovia zriaďovateľa. 

Zmena môže nastať vydaním dodatku k existujúcemu štatútu alebo úplne novým štatútom, 

o čom rozhodne zriaďovateľ.  

V tomto prechodnom období by malo dôjsť aj k voľbe riaditeľa školy na našej škole. 

Zriaďovateľ má vyhlásiť výberové konanie na obsadenie pozície riaditeľa školy najneskôr 

100 dní pred koncom funkčného obdobia. Mení sa aj zloženie volebnej komisie, ktorá má byť 

v zložení: predseda rady školy, ktorý je zároveň predsedom výberovej komisie, zástupcovia 

členov rady školy za kategóriu zamestnancov, kategóriu rodičov a iných fyzických osôb než 

rodič, ktorí majú dieťa zverené do starostlivosti na základe rozhodnutia súdu (ďalej len 

„zákonný zástupca“), a za kategóriu zriaďovateľa; rada školy spôsobom určeným v štatúte 

rady školy určí dvoch členov výberovej komisie za príslušnú kategóriu, pričom za kategóriu, 



ktorú zastupuje predseda rady školy určí jedného člena, dvaja delegovaní zástupcovia 

zriaďovateľa, ktorí nie sú členmi rady školy a zástupca regionálneho úradu. 

Jedným z dôvodov týchto zmien má byť posilnenie hlasu rodičov na úkor zriaďovateľa. 

Pán Mgr. Ondrej Kolárovský sa opýtal, ako sa zmeny vo financovaní od 1.1.2026 týkajú našej 

školy. Pán riaditeľ informoval, že nás sa tieto zmeny nijako nedotkli. Zároveň podotkol, že sa 

v zákone zmenil štatút škôl, vzdelávanie a systém prijímacieho konania. 

Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský uviedol, že štát vytvoril rezortný systém eprihlášky, kde sa 

prihlasuje škola a zadáva kritériá prijatia, kde sa prihlasujú aj rodičia a vypĺňajú prihlášky. 

Pán riaditeľ informoval, že naša škola zatiaľ nemá na uvedenej stránke zverejnené kritériá, 

lebo v číselníku škôl sa nenachádza typ 8-ročného bilingválneho gymnázia. Tento problém 

aktívne rieši vedenie školy. Ďalej pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský informoval o zmenách 

v podávaní prihlášok na stredné školy, kde rodič určuje prioritu škôl, na ktoré sa dieťa hlási 

a automat rozhodne, na ktorú školu priradí dieťa podľa výsledkov prijímacieho konania 

a priority škôl. Žiaci sa výsledky dozvedia až v júni. Druhé kolo prijímacích skúšok prebehne 

v druhej polovici júna len na školách, ktoré ostanú neobsadené.  

Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský informoval, že žiadosť školy o otvorenie 2 tried na 8-ročnom 

štúdiu nebola schválená ani po odvolacom konaní. Riaditeľ školy uviedol, že okrem tohto 

školského roka,  už len 1 školský rok budú môcť absolvovať prijímacie skúšky žiaci 8. 

ročníka základnej školy. Ako to ovplyvní záujem o našu školu je ťažké predpokladať. Zároveň 

oboznámil členov Rady školy o zámere štátu o jednotnej prijímacej skúške na stredné školy 

zo slovenského jazyka a literatúry a z matematiky zatiaľ bez presného termínu. 

K personálnemu zabezpečeniu pán riaditeľ uviedol, že sa lektor Jeremy Johnson nevrátil na 

Slovensko po dovolenke v USA zo zdravotných dôvodov a jeho návrat závisí od výsledkov 

lekárskeho vyšetrenia. Pani RNDr. Renáta Komariková PhD oznámila, že odchádza na 

dlhodobú PN z dôvodu plánovanej operácie a jej zástup je vyriešený. 

Ad/3 Harmonogram stretnutí v nasledujúcom  období závisí aj od eventuálnych zmien vo 

fungovaní rady školy. Najbližšie stretnutie je naplánované na marec.  

Ad/4 Pán Ing. Matúš Dudáš sa informoval o záujme na  DOD. Pán riaditeľ informoval, že 

účasť bola o niečo nižšia ako minulý školský rok.  

Predsedníčka Rady školy Mgr. Elena Kolárová informovala o 30. výročí školského 

speváckeho zboru Chorus Comenianus, ktorý by sa mal uskutočniť 10. mája 2026 v Dome 

umenia. 

Predsedníčka Rady školy Mgr. Elena Kolárová sa opýtala na realizáciu  uznesenia  RADY 

ŠKOLY EGJAK č. 13/2025: Rada školy Evanjelického gymnázia J. A. Komenského v 

Košiciach žiada zriaďovateľa, aby vydal záväzné stanovisko ku kritériám prijímacích skúšok 

od školského roka 2027/2028 v časti body za zriaďovateľa v otázke príslušnosti žiakov k 

protestantským cirkvám, na základe dôvodovej správy  za/proti body za zriaďovateľa od pána 

riaditeľa Mgr. Martina Ilavského,  odovzdaná dištriktuálnemu presbyterstvu Východného 

dištriktu ECAV pred otvorením danej témy.  Dištriktuálne riaditeľstvo sa nevyjadrilo k našej 

otázke. Riaditeľ, Mgr. Martin Ilavský  uverejnil na webe školy kritériá prijímacích skúšok od 

školského roka 2027/2028 v takom znení ako to poslal na prerokovanie prezbyterstva 

Východného dištriktu ECAV.   



Ad/5 Predsedsedníčka  Rady školy Mgr. Elena Kolárová poďakovala členom Rady školy za 

účasť na zasadnutí. 

Predbežná dohoda na ďalšie zasadnutie Rady školy je: pondelok 16. marca 2026. 

 

 

V Košiciach 12. 1. 2026 

 

Zápisnicu overili:  

 

Lucia Kavečanská   ............................................................... 

     overovateľ                                       podpis 

 

Mgr. Elena Kolárová   ................................................................ 

      overovateľ                                        podpis 

 

 

Zápisnicu vyhotovila:   

 

RNDr. Renáta Komariková, PhD.                  ............................................................... 

          zapisovateľka                                                                       podpis 

 


